



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 08, DE 22 DE MARÇO DE 2021
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO DE PROFESSOR
SUBSTITUTO**

O DIRETOR-GERAL DO *CAMPUS* ERECHIM, DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL (IFRS), no uso de suas atribuições legais torna pública a retificação do EDITAL Nº 08, DE 22 DE MARÇO DE 2021, que trata do Processo Seletivo Simplificado para a contratação de Professor Substituto.

ONDE SE LÊ:

4.5.5.1 Para os fins de comprovação da titulação, NÃO serão aceitos Atestados, Declarações, Atas de Defesa ou qualquer outro documento similar, em atendimento ao Ofício-Circular nº 5/2017/DAJ/COLEP/CGGP/SAA-MEC, de 31/08/2017 e Ofício-Circular nº 69/2018/GAB/SETEC/SETEC-MEC, de 19/06/2018.

LEIA-SE:

4.5.5.1 Conforme orientação constante no OFÍCIO CIRCULAR SEI nº 2/2019/CGCARASSES/CGCAR/DESEN/SGP/SEDGG-ME, de 18/06/2019, para os fins de comprovação da titulação poderá ser apresentado documento formal expedido pela instituição de ensino responsável, desde que nele conste expressamente a conclusão efetiva do curso, a aprovação do interessado e a inexistência de qualquer pendência para a aquisição da titulação.

INCLUIR no cronograma do processo seletivo do Edital nº 08/2021 de 22 de março de 2021, a seguinte atividade e data prevista:

ATIVIDADE	DATA PREVISTA
Prazo para a entrega da comprovação da titulação, de acordo com a retificação do item 4.5.5.1 do edital.	20/04/2021
Publicação do resultado final da prova de títulos, após a retificação do item 4.5.5.1 do edital.	22/04/2021

Eduardo Angonesi Predebon
Diretor – Geral
IFRS- *Campus* Erechim